Le rempart de Orthos Secundus

Les forces hérétiques présentes ont été piégées dans le secteur Janus par l’artefact Cerbère.
Ne sachant pas comment défaire le piège de cerbère une coalition de seigneur du chaos assiège la base spatiale de Orthos Secundus, dans le dédale de cette station ils trouveront sans doute un moyen de comprendre cette machination des laquais de l’empereur.
Protéger par les Imperial Fists la station contient de multiples cogitateur antiques, les forges Heralds en replis depuis le sous-secteur Porta vont s’allier pour contrer la percée de leurs frères hérétiques.
Objectif de la mission : capturer ou empêcher la capture des cogitateurs activer le système de défense de la station.
[bookmark: _GoBack]La table est divisée en deux, une partie est le dock d’amarrage de la station et une autres l’intérieur labyrinthique de la station.
4 cogitateurs sont placés dans l’intérieur de la station ils concentrent l’esprit-machine de la station et plusieurs antiques savoirs, Les forces du chaos peuvent tenter de corrompre ces cogitateurs en effectuant un test de qualité avec un sorcier ou un prêtre noir de la machine.
Les cogitateurs sont placé hors des zones des déploiements à tour de rôle par chaque camp ils doivent être situé à plus de 9ps les uns des autres 
2 machines archeotech de défense de la base doivent être placées en dehors de l’intérieur de la base.
Les marines doivent tenter de l’activer pour détruire les vaisseaux hérétiques, ils doivent contrôler et faire un jet de 6+ puis 5+ puis ainsi de suite pour déclencher le feu purificateur.  
La partie dur 5 tour les stratagèmes accessibles sont les génériques et les spécifiques. Zone B hérétiques, Zone A marines (intérieur de la base)
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